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Конспект занятия по экологии во 2-й младшей группе.

Тема «Знакомство с комнатным растением - фикусом»

Цель: познакомить детей с новым комнатным растением-фикусом.
Задачи:   - учить протирать листья влажной тряпочкой;
-развивать умение рассматривать предмет, выделяя его части и характерные признаки.
Оборудование и материалы: комнатные растения, тряпочки для протирания листьев, тазик с водой, модель цветка.

Ход занятия:
 Игра «Назови части растения».
Воспитатель: По дорожке мы пойдем, что-то мы в пути найдем.

Вот цветок мы повстречали, и его мы все узнали.

Вот задание для нас: «На него вы посмотрите и все части

 назовите» 
Дети: Корень, стебель, листья.

Воспитатель: Игра «Назови комнатные растения» 

Лети, лети листок к бегонии на горшок.

К герани, к крапивке, к бальзамину, к фиалке, к хлорофитууму.
(Дети выполняют задания,  называют комнатные растения в уголке природы).
Воспитатель:  Хорошо мы играли , комнатные растения все правильно назвали. А сейчас мы все к подоконнику подойдем и посмотрим на цветы. — Сколько цветов?
Дети:  много

Воспитатель: Давайте ребята понюхаем их.

Дыхательное упражнение «Аромат цветов».

Через нос делаем спокойный вдох, задерживаем дыхание

и медленно выдыхаем «А-ах!»

1,2,3 аромат вздыхали мы.

(Дети выполняют дыхательное упражнение)

Знакомство с фикусом.

Воспитатель: 1,2,3 на этот цветок посмотри. Вы его знаете? Нет

Давайте его возьмем на стол поставим и о нем все узнаем.
 Посмотрим   внимательно и расскажем старательно.

Это комнатное растение называется фикус.

Это что у фикуса?
Дети:  Листья

Воспитатель: Какого цвета они?
Дети:   Зеленые .

Воспитатель: Потрогайте листья, какие они на ощупь?

Дети:   Гладкие,  блестящие, овальные, упругие.
Воспитатель: Из  земли растет ствол на котором растут веточки с листочками. Как это растение называется?
Дети: Фикус.
Воспитатель: Напомните мне, что нужно делать, чтобы растение

росло. Поливать, рыхлить землю. Протирать пыль.
А сейчас давайте возьмем тряпочки, намочим тряпочки в тазике с водой и отожмем . Теперь положим листочек на ладошку и будем протирать листочек влажной тряпочкой. (Воспитатель показывает, дети повторяют за ним).
Воспитатель: Молодцы ребята! Посмотрите,  какой у нас получился чистый, красивый цветок. Давайте поставим цветок на подоконник.

Давайте с вами вспомним, чем сегодня мы занимались?
(Ответы детей)

